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Ata da 8 a Reunião da Mesa Diretora de 2025 
da Câmara Municipal de Itaguaí -RJ 

Aos treze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às 20 horas, no 
Gabinete do Presidente, reuniu-se a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Itaguaí. 
vereadores Fabiano Jose Nunes — Presidente em Exercício; Guilherme Severino 
Campos de Farias Kifer Ribeiro - 2° Vice-Presidente; Patrícia Fernanda 
Kuchenbecker — 3' Vice-Presidente; Rachel Secundo da Silva — 1' Secretária e 
Alexandro Valença de Paula - 2° Secretário. O Sr. Presidente em exercício 
cumprimentou a todos, declarou aberta a presente Reunião e convidou o Procurador 
Geral, Dr. Carlos Viana a relatar o ocorrido com o certame referente a dispensa de 
Licitação para conserto dos Portões, que por prudência foi anulado e remarcado para 
o dia 24 do corrente. Fato registrado, o Sr. Presidente em Exercício concedeu a 
palavra ao Segundo Secretário que relatou a solicitação feita pela Diretora de Pessoal 
do envio mensalmente das folhas de ponto para arquivamento, argumentando que, 
apesar de realizar o controle de ponto dos servidores de seu gabinete através de 
folhas de ponto e possuir tais documentos, sabia que esta não era uma exigência 
legal, dada a natureza dos cargos de assessoramento legislativo. Por isto, informou 
que seu desejo era de continuar fazendo o arquivamento no gabinete e enviar à 
Diretoria de Pessoal do órgão o atestado de frequência, documento este suficiente 
para todos os usos necessários da Administração. Os Senhores membros da Mesa 
concordaram com o nobre colega e Deliberaram pela seguinte organização do 
Registro de Presença: Cams de Natureza Lesiislativa, registro através de atestado 
de frequência. Cargos de Natureza Administrativa: registro através de Folha de 
Ponto. As responsabilidades e a guarda dos reuistros. seguem o mesmo padrão já 
praticado. Dando Prosseguimento a reunião, o Sr. Presidente em Exercício concedeu 
a palavra ao Segundo Secretário que realizou breve relato sobre seu levantamento 
sobre os estudos para aluguel dos carros pelo Poder Legislativo, informando ao final 
que estes ainda não estavam concluídos. . O Sr. Presidente em Exercício apresentou 
então demanda trazida a ele pelos senhores vereadores que estiveram na capital 
federal recentemente, por ocasião de evento nacional de gestores dos legislativos e 
vereadores, sobre o valor das diárias pagas pela Casa serem insuficientes para cobrir 
as despesas naquela localidade. Os Senhores Membros da Mesa Diretora 
Deliberaram para que a Procuradoria, em conjunto com os departamentos 
pertinentes, elaborasse estudo de viabilidade, acompanhado da minuta de projeto de 
lei para o aumento do valor das diárias pagas pelo Poder Legislativo Municipal. 

Câmara Municipal de Itaguaí 



REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 
ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAGUAI 
PODER LEGISLATIVO 

2 

O Sr. Presidente em Exercício apresentou então a sugestão de se rever os valores 
pagos a título de Auxílio Alimentação e Transporte e estender seu pagamento 
também aos servidores comissionados do Poder Legislativo, posto que eram pagos 
apenas aos servidores efetivos. Os Senhores Membros da Mesa Diretora assentiram 
com a sugestão e Deliberaram para que a Procuradoria, em conjunto com os 
departamentos pertinentes, elaborasse estudo de viabilidade, acompanhado da 

minuta de projeto de lei para concessão de auxilio transporte e auxílio alimentação 
para todos os servidores do poder legislativo, bem como para sua revisão de 
valores.Finalmente, o Sr. Presidente em Exercício sugeriu que próxima Sessão 
Plenária Ordinária prevista para o dia 20 de março, fosse realizada no horário 
regimental das 14h. Os Senhores Membros da Mesa Diretora Deliberaram por acatar 
sugestão e o Sr. Presidente procedeu o agendamento. Nada mais havendo para 
constar, Sr. Presidente em Exercício encerrou a presente reunião e marcou a próxima 

para dia 20 de março de 2025, às 16 horas. Eu, Domingos Jannuzi Alves, Tec. 

Legislativo — Redação at.: 068, lavrei esta Ata que lida e achada conforme segue 

assinada. 
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